
 

Ministerio da Integracäo Nacional — MI
Companhia de Desenvolvimento dos Vales do Säo Francisco e do
Parnaiba - Secretaria de Licitactres — PR/SL

Ata da reunido para abertura das propostas financeiras do
Edital le 38/2012, Tomada de Precos, Que tern por
objeto Servicos de Avaliacdo da Qualidade da Agua e
Sedimentos no ambito dos perimetros irrigados em operacdo da
6a Superintendencia Regional da CODEVASF — 6' SR,
localizada no estado da Bahia.

CODEVASF n
ATA N° 2988

As 10h00 (dez horas) do dia 26(vinte e seis) de ,dezembro de 2012, na sala n o 202, do Edificio Sede
da Codevasf, localizado no Setor de Grandes Areas Norte — SGA/Norte, Quadra 601, Conjunto I,
Brasilia — DF, sob a Presidéncia da Sra. Luciana Mota Coelho, Chefe da Secretaria de LicitacOes,
presentes as Sras. MARA NUBIA GARCEZ DE L. DOS ` REIS, RAQUEL PEDROSA NEIVA E
NAIR EMI IWAKIRI, respectivamente, Presidente e membros da Comissäo Tecnica de Julgamento,
corn assessoramento juridico da Unidade de Assuntos Administrativos (PR/AJ/UAA), corn a
finalidade de dar suporte juridico quanto a regularidade formal dos procedimentos licitatOrios,
abstendo-se do exame de merito das propostas apresentadas, o representante da empresa
RESERVA ENGENHARIA CONSULTORIA, Sr. Helio Josè Cabral, e comigo secretaria "ad hoc"
adiante declarada, realizou-se a sessdo para abertura das propostas financeiras do Edital no
38/2012, cujo objeto foi acima descrito. As empresas CONAGUA AMBIENTAL LTDA, FLORAM
ENGENHARIA E MEIO AMBIENTE LTDA e SENAI SERVICO NACIONAL DE
APRENDIZAGEM INDUSTRIAL DISTRITO REGIONAL BAHIA nä() se fizeram representar.
Inicialmente a Sra. Presidente fez uma explanacdo dos objetivos da presente licitacdo, esclarecendo
que foram habilitadas/inabilitadas as empresas abaixo descritas, conforme ATA n° 2978, datada de
13/12/12, que foi divulgada no site: www.codevasf.gov.br, encaminhado por e-mail aos interessados
em 13/12/2012:

EMPRESAS HABILITADAS EMPRESA INABILITADA

CONAGUA AMBIENTAL LTDA
SENAI	 SERVICO	 NACIONAL	 DE
APRENDIZAGEM INDUSTRIAL DISTRITO
REGIONAL BAHIA

RESERVA ENGENHARIA CONSULTORAI E
GESTAO FUNDIARIA LTDA — EPP
FLORAM	 ENGENHARIA	 E	 MEIO
AMBIENTE LTDA
A Sra. Presidente informou ainda que na fase recursal ndo foi apresentado nenhum recurso
administrativo contra o julgamento da Documentacdo. Continuando os trabalhos a Sra. Presidente
informou que iria proceder nos termos do Edital licitatOrio, a abertura dos invOlucros n° 2(dois) —
"Proposta Financeira" das empresas habilitadas, que sera examinada neste momento pela Comissao
Tecnica de Julgamento, designada para este fim, corn a roclamacdo da classificacdo ou
desclassificacdo, se houver, das empresas participantes, e informou que procederia neste momento
abertura dos mesmos e a divulgacdo dos valores globais ofertados, que constam do quadra
demonstrativo abaixo:
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MARA NUBIA GARCEZ DE L. DOS REIS
Presidente da Comissao

LUCIAN	 TA COELHO
Presid nte da Mesa

>(	 (	 ),A t `-- 

RAQUEL PEDROSA NEIVA
Membro da Comissao

NA EMI RI
Membro da Comissao 

Ministerio da Integracão Nacional — MI
Companhia de Desenvolvimento dos Vales do Si° Francisco e do
Parnaiba - Secretaria de Licitacties — PR/SLCODEVASF 

EMPRESAS VALOR OFERTADO — EM RS
CONAGUA AMBIENTAL LTDA 235.704,54
FLORAM	 ENGENHARIA	 E	 MEIO
AMBIENTE LTDA

233.348,82

RESERVA ENGENHARIA CONSULTORAI E
GESTAO FUNDIARIA LTDA — EPP

216.889,51

A Sra. Presidente informou que o preco °wad° pela Codevasf foi de R$ 289.830,25 (Duzentos e
oitenta e nove mil, oitocentos e trinta reais e vinte e cinco centavos). Procedida a andlise das
propostas financeiras foram classificadas todas as empresa participantes, quais sejam: CONAGUA
AMBIENTAL LTDA, FLORAM ENGENHARIA E MEIO AMBIENTE LTDA e RESERVA
ENGENHARIA CONSULTORIA E GESTAO FUNDIARIA LTDA — EPP, sendo declarada
vencedora a empresa RESERVA ENGENHARIA CONSULTORIA E GESTAO FUNDIARIA
LTDA — EPP, pelo valor global de R$ 216.889,51 (duzentos e dezesseis mil, oitocentos e oitenta e
nove reais e cinqUenta e um centavos). Prosseguindo, a Sra. Presidente convidou os presentes para
proceder a autenticacao das pecas conhecidas, juntamente coin ela e a Comissao Tecnica de
Julgamento, e informou que toda documentacao ora conhecida estard a disposicao dos interessados
para fins de vista, durante o expediente de amanha, quinta-feira, dia 27 do corrente més, e que o
resultado de julgamento das "Propostas Financeiras", constante desta Ata, apOs aprovado pelo
Presidente da Codevasf sera comunicado a todos os interessados, via fax ou e-mail, publicado no
Diario Oficial da Uniao, divulgado nos sites: www.comprasnet.gov.br  e www.codevasf.gov.br ,
assim como sera afixado no quadro de avisos, localizado no segundo andar, do Edificio Sede da
Codevasf. Nada mais havendo, a Sra. Presidente deu por encerrada a sessao e mandou lavrar a
presente Ata que, depois de lida e achada conforme, vai assinada pelos presentes e sera
disponibilizada no site da Codevasf. Eu1 o -lan a Rodrigues Bezerra Cordeiro, a digitei e assino.
Brasilia, 26 de dezembro de 2012.

LICITANTES: 

RESERVA ENG. CONSUL. E GESTAO FUNDIARIA LTDA

Proc. 59500.000779/2012-17/JCD
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